



“妇唱夫随”捐遗体 生命接力爱延续 牛汝华王立双夫妇同签遗体捐献协议



滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员李荣新 刘志刚 报道)12月4日,在滨城区北镇街道造纸厂宿舍的一间60平方米的二居室里,下岗职工54岁的牛汝华和51岁的王立双夫妇,分别在《山东省遗体(角膜)捐献申请表》上一笔一划地签上自己的名字,算是完成两人多年的心愿。而他们也成为滨城区首位对夫妻同时登记遗体器官捐赠的志愿者。



滨城区红十字会工作人员向王立双(左)与牛汝华(中)夫妇讲解捐赠相关内容。

有不到100天的时间。在医院照顾双亲的日子里,王立双看到了生命的可贵,并见到了一些家庭因找不到合适的器官来源不得不放弃治疗。从此,她萌生出捐献遗体器官的想法。

去年9月,王立双因三叉神经痛在山东省立医院做了开颅手术。“在医院里呆了久,看到一个鲜活的生命

相继离开,你就会觉得生命是多么脆弱。”谈起自己住院的那段日子,王立双感慨地说。

王立双病情好转后,捐献遗体的想法越来越强烈。由于认识不深,她就查询相关资料,找社区工作人员咨询,并打通滨城区红十字会的电话,表达自己想捐赠遗体器官的想法。

同时,王立双不仅自己要捐献遗体,还劝说丈夫牛汝华一起捐献。而丈夫的支持让她十分感动,也让她更加坚定了自己的想法。

捐献遗体必须征得家人的同意,两人找到女儿说明了情况和想法。知道妈妈一直有遗体捐赠这个愿望的女儿,起初有所顾虑,但在父母的劝导说服和坚持下,最终还是同意了父母的决定。

签完申请表后,王立双多年的心事终于如愿,夫妻俩显得格外轻松。“以后日子还得过,而且要越过越好,不能因为签订了这样一份协议而有所改变,信守承诺是做人的本分,等到那一天真的来了,就让俺老两口的器官去帮助更多真正需要帮助的人……”谈起以后的生活,王立双说。

捐献遗体,让生命接力,王立双夫妇用行动实现爱的延续……

据悉,截至目前,滨城区共有遗体捐献登记志愿者7人,成功捐献1人,眼角膜捐献登记志愿者14人,成功捐献6人。捐献者的遗体和眼角膜将用于医学教学及眼视光病患的康复治疗。

CCTV-发现之旅频道 二次来滨拍片

此次专题拍摄“滨州家校社共育示范区建设”纪录片,计划于2018年1月中旬播出



滨州日报/滨州网讯(记者 刘涛 通讯员 殷吉亮 报道)12月8日至10日,CCTV-发现之旅频道报道组专程来滨,摄制“滨州家校社共育示范区建设”纪录片。该片计划于2018年1月中旬播出。

今年11月底,“2017中国家长节”在滨州成功举办,全国关工委系统、教育系统逾1000多人参会,滨州“家校社共育”的创新实践和运营模式得到新华社、人民日报、中央电视台、经济日报、光明日报、中央人民广播电台、半月谈、中国教育报、中国妇女报等国家级重要新闻媒体的高度关注和深入报道,受到各界广泛关注和好评。

此次,CCTV-发现之旅纪录片栏目组与三宽教育课题组就“滨州家校社共育与家庭教育”的创新实践工作进行了深入沟通,决定予以报道。

拍摄过程中,栏目组采访了滨州经济技术开发区领导,在里则街

道中心幼儿园摄制了《太阳家族》科普剧表演、家园互动活动,对滨州三宽家长读书会进行了采访,并走进三宽国际幼儿园滨州示范园拍摄。另外,还对校园足球、合唱团、机器人实验、武术训练等滨州特色教育场景进行了拍摄。

据悉,CCTV发现之旅频道是国内首家以人文探索、科学揭秘、旅游地理为主的专业电视频道,也是独创的“空、地、网”跨界传播平台。此次来滨的拍摄组成员有CCTV-发现之旅频道《聚焦先锋榜》栏目制片人、CCTV-证券资讯频道《时代风云》栏目总编、执行制片人梁文军,CCTV-2《生财有道》栏目组外景主持于晓婧等。

此前,该频道“聚焦先锋榜”栏目组也曾来滨采访、拍摄,就滨州经济技术开发区生态文明建设、新旧动能转换、民生保障等多个层面进行了全面深入报道。

滨州市小记者团走进滨职边学边“嗨”

12月10日上午,由滨州日报社、滨州市教育局、共青团滨州市委、滨州市关心下一代委员会联合主办,滨州日报社具体负责的滨州市小记者团的30余名小记者走进滨州职业学院,参观了滨州市政协文史馆,游览了航海展厅以及海瓷展馆。

期间,小记者们聆听学习了政协发展历程;排队体验了3D仿真模拟航海操作,过了一把“海员瘾”;欣赏了精美的海瓷艺术品,纷纷拍照留念。最后,还参观了瑞鑫地毯丰富多彩的设计样式及花色。此次活动,内容精彩充实,受到家长和小朋友们好评。

(滨州日报/滨州网记者 田中岳 王仪 刘永恒 实习记者 郭文璐 摄影)



在航海3D展厅体验驾驶模拟操作。



▲海瓷馆内,小记者们好奇地探索贝壳的奥秘。

小记者们认真倾听馆内导游的讲解。



全市食品生产许可审查员 统一参加培训考试

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 王新刚 报道)为巩固省级食品安全先进市创建成果,完善创建长效机制,严把食品生产许可准入关,全面提升食品安全监管水平,12月8日,滨州市食药监局举办了全市食品生产许可审查员培训班,全市从事食品生产许可、监管、检验等工作的相关人员近80人参加培训。

据介绍,食品生产许可审查是食品生产准入的第一道关口,是严把源头食品质量安全的重要手段,此次培训是针对拟任和已任食品生产许可审查员的专题培训,对提高食品生产许可审查质量,提升全市食品生产企业食品安全主体责任意识具有十分重要的意义。

培训班专门邀请了省局食品技

术审查部专家,对食品生产许可相关法律法规、《食品生产许可审查通则》,以及审查程序、环节、关键点进行了解读;从食品生产企业原料采购、过程控制、出厂检验、人员管理、制度落实、厂容厂貌、设备设施等方面,对细节标准进行了详细说明,并分析了当前食品生产许可中存在的主要问题和解决办法。

培训结束后,对参训学员进行了统一资格初审考试。

通过专家的精彩讲解、学员的积极互动以及严格的初审考试,进一步提高了监管人员的食品生产许可审查业务水平,为更好地履行食品安全监管职责和创建省级食品安全先进市提供了有利保障。

全市小学校长论坛举办

滨州日报/滨州网讯(记者 张靖 雨 通讯员 吴润齐 报道)12月9日,全市小学校长论坛暨中国学生发展核心素养学校实践培训会在滨城区授田英才学园举办。

据悉,本次论坛由滨州市教育科学研究院主办,旨在通过引进、展示、借鉴、交流北京玉泉小学教育课程与教学改革先进理念和经验,深入探索“中国学生发展核心素养”在学校实践层面上有效落地的途径和

方法,提升全市小学对“核心素养”认识的高度,促进全市小学课程与教学改革均衡发展,提高小学教育教学质量。

在论坛上,滨城区授田英才小学、滨州经济技术开发区百川小学、邹平县梁邹小学等学校先后展示了教育教学改革优秀成果,并接受了北京教育专家、中科院附属玉泉学校高峰校长的诊断评判。

阳信县审计局多措并举 打造优质审计队伍

滨州日报/滨州网阳信讯(通讯员 王同圣 报道)阳信县审计局始终把队伍建设作为决定审计质量和审计事业发展的基础和关键来抓,着力打造一支业务精通、作风优良、廉洁自律的高素质干部队伍。该局坚持推进“两学一做”学习教育常态化

制度化,切实提高审计人员政治理论水平和业务素质;大力弘扬优秀传统文化,切实加强审计人员自身修养;深入开展党风廉政建设,不断提升廉洁从审良好形象;创新实施全员综合考核机制,努力开创人才培养新局面。

安全使用天然气,这些你应该知道



开栏的话

天然气是自然界中一切天然生成的各种气体的混合物。是蕴藏在地层中的可燃性气体,主要成份是甲烷、乙烷等气体。

当前,我市煤改气工作持续推进,更多的群众用上了天然气。为普及安全用气知识,保障人民群众生命财产安全,本报特开设《煤改气知识》栏目,旨在普及天然气规范使用方法,助推我市煤改气工作进一步开展。

使用天然气的注意事项:

1、使用燃气的场所必须保持通风良好。

使用燃气(天然气、人工煤气、液化石油气)灶具和热水器的场所必须保持通风良好,这是因为燃气燃烧时要消耗空气中的氧气来助燃,同时产生含有二氧化碳和少量一氧化碳的烟气,如1立方米的天然气燃烧时要消耗10立方米空气中的氧气,同时产生1立方米的二氧化碳和2立方米的水蒸气。如果室内通风不良,则室内空气中的氧气含量逐渐减少,供氧不足将导致不完全燃烧,而不完全燃烧会产生大量一氧化碳有毒气体,会造成人员中毒、缺氧而窒息死亡。因此,使用燃气的场所必须保持通风良好,使新鲜空气得到及时补充,并将烟气随时排至室外,这样可预防窒息或一氧化碳中毒事故,保护全家的安全与健康。

2、居民家中如何预防燃气事故?

应购买使用质量和安全性能良好的灶具和热水器,假冒伪劣产品是事故之源;应聘有资质的专业人员按规范安装燃气设施,否则留下安全隐患;应按产品说明书要求正确使用,燃具应定期维护保养(热水器为8-10月),有故障应及时维修;灶具使用时应有人照看,应注意使用环境的通风换气,用毕做到“二关一开”,即关好燃气阀门和厨房门,开启厨房窗户;家中燃气设施应经常检查,及时更换老化的橡胶管,最好使用不锈钢波纹管;安装使用燃气泄漏报警装置,为全家请一位义务的燃气安全保护神。

使用天然气设备的注意事项:

1、连接灶具的软管,应在灶面下

自然下垂,且保持10厘米以上的距离,以免被火烤焦、酿成事故。注意经常检查软管有无松动、脱落、龟裂变质。使用超过三年的应与维修部联系更换。

2、定期用肥皂水检查天然气设备接头、开关、软管等部位,看有无漏气,切忌用火柴检漏。如发现有气泡冒出,或有天然气味时,要关闭所有开关,严禁火种(包括电灯开关),打开窗户通风,并立即报告地区天然气维修站。

3、禁止自购乱拉乱接软管,自行接用天然气取暖炉和淋浴器等设备。

4、禁止搬弄天然气表。

5、不要在安装天然气设备的房间内,再使用煤炉、液化气或其他炉具。

6、天然气灶具周围不要堆放易燃物品,单元入口截门处及天然气表周围禁放遮挡物。

家用安全用气的五要和五不准是什么?

五要:

- 1、胶管与炉端和阀门端要拧紧;
- 2、点火用气时要有人看管;
- 3、人走要熄火;
- 4、发现漏气或异常要迅速关闭阀门打开门窗通风换气;
- 5、休息前要检查供气阀门和灶前开关是否关严。

五不准:

- 1、不准在闻到有燃气气味时点火或开灯;
- 2、不准开火睡觉;
- 3、不准小孩玩火;
- 4、不准先开气后点火;
- 5、不准私自安装、改装炉灶、热水器,加大火嘴或增加火头。

滨州公交广告公司
火爆招商进行中...
招商范围:公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东